PORTUGUES
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01 QUESTAO |

Assinale a alternativa em que o substantivo
composto nao esteja  corretamente
flexionado no plural.

A - () Em Alvorada do Sul, os pés-de-
vento arrancam telhados.

B - ( ) Nesta fazenda tem muitos bem-te-
Vis na mata.

C - () Cinco tecos-tecos, sobrevoaram a
cidade.

D -( ) Nos vaivens dos carros, foi-se minha
paciéncia.

02 QUESTAO |

Identifique a alternativa correta utilizando
o grau aumentativo do substantivo.

A - ( ) maozona; mulherona; vidraca;
copao.

B - () baldo; bei¢do; copazio; balaco.

C - ( ) pratazio; beicorra; naviarra; bocona.
D-( ) manzorra; bocarra; cabecorra;
vozeirao.

03 QUESTAO |

Indique abaixo qual dos adjetivos nao
possui forma literaria, culta, de superlativo
absoluto sintético.

A-( )amargo
B-( )cruel
C-( ) magro
D-( )doce
04 QUESTAO I

Complete as lacunas:

[ - Quando cheguei__cidade, eles ja tinham
saido.

Il - Maria s6 chega__uma hora__sua casa.

[II - Quanto __mim, ndo __nada que possa
acontecer.

a; a/a; a/ha
a;a/a; ha/a
a;a/a;a/a

A-
B -
C -
D-( )h4;a/3;a/ha

()
()
()
()

MATEMATICA

05 QUESTAO |

Mario trabalha como gari. Ele percorre
cerca de 2.200 metros por hora. Em uma
semana trabalhando com uma jornada de 8
horas de trabalho, quantos km tera
percorrido?

A-( )44 km
B-( )66 km
C-( )80km
D-( )88km
06 QUESTAO I
Qual namero decimal representa a seguinte
fracdo: 65
10

Assinale a alternativa correta:

07 QUESTAO |

Assinale a alternativa correta.
409% de 85 é:
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08 QUESTAO |

Se a+b =105, determine a e b na seguinte
propor¢ao: a=3

b 2
A-( )a=18 / b=81
B-( )a=19 / b=82
C-( )a=20 / b=83
D-( )a=21/ b=84
CONHECIMENTOS GERAIS
09 QUESTAO I

Nelson Mandela, nascido numa familia de
nobreza tribal, numa pequena aldeia do
interior onde possivelmente viria a ocupar
cargo de chefia, abandonou este destino
aos 23 anos ao seguir para a capital
Joanesburgo e iniciar atuacdo politica.
Passando do interior rural para uma vida
rebelde na faculdade, transformou-se em
jovem lider da resisténcia nao-violenta da
juventude em luta, acabando como réu em
um infame julgamento por traicao, foragido
da policia e o prisioneiro mais famoso do
mundo, ap6s o qual veio a se tornar o
politico mais galardoado em vida,
responsavel pela refundacao do seu pais -
em moldes de aceitar uma sociedade
multiétnica.

Selecione a alternativa correta quanto a
profissdo de Nelson Mandela.

Engenheiro
Sociblogo
Arquiteto
Advogado

OO w
—_ N —
—

10 QUESTAO |

Delator do esquema do mensaldo, Roberto
Jefferson foi condenado a 7 anos e 14 dias
de prisao pelos crimes de corrupgao
passiva e lavagem de dinheiro. O mesmo

requereu ao STF cumprir pena em regime
domiciliar, alegando necessidade de
cuidados médicos especiais por estar em
tratamento contra um cancer.

Selecione a alternativa correta sobre o
laudo dos médicos.

A - ( ) Datado de 4 de dezembro, o texto,
ao qual os advogados de Jefferson tiveram
acesso, informa que foi encontrada
evidéncia do cancer de que ele se tratou - a
partir da retirada de um tumor no pancreas
em 2012.

B - () Datado de 4 de dezembro, o texto,
ao qual os advogados de Jefferson tiveram
acesso, informa que ndo foi encontrada
"qualquer evidéncia" do cancer de que ele
se tratou - a partir da retirada de um tumor
no pancreas em 2012.

C - ( ) Datado de 4 de dezembro, o texto,
ao qual os advogados de Jefferson tiveram
acesso, informa que ele se tratou a partir
da retirada de um tumor no pancreas em
2012.

D - ( ) Datado de 4 de dezembro, o texto,
ao qual os advogados de Jefferson tiveram
acesso, informa que foi encontrado o
cancer e que ele foi operado para retirada
de um tumor no pancreas.

11 QUESTAO |

Na Libia, o regime ditatorial de Muamar
Khadafi ja dura 42 anos. A populagdo vive
com um regime politico excéntrico do
ditador e com pouca liberdade de
expressao. Na Libia os protestos evoluiram
para um conflito armado, onde a oposi¢dao
se concentra em Benghazi, segunda maior
cidade do pais, enquanto o governo ainda
mantém o controle da maior parte do pais.
Selecione corretamente o nome da
operacdo militar que ja desmobilizou boa
parte das forcas armadas da Libia
eliminando principalmente a for¢a aérea.

A - ( ) Primavera Arabe
B - ( ) Alvorada Arabe
C-( ) Primavera da Odisséia




D - ( ) Alvorada da Odisséia
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12 QUESTAO |

A crise dos transportes publicos voltou ao
centro dos debates no Brasil apés uma
série de protestos contra o aumento no
valor das tarifas, ocorridos em dezenas de
cidades brasileiras no més de junho.

Selecione a alternativa correta com a
principal bandeira do movimento Passe
Livre.

Tarifa zero
Tarifa tinica
Sem tarifa

A-
B -
C-
D - Desconto na tarifa

()
()
()
()

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

13 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta:

A - () A maior via aérea é a traquéia, que
se ramifica em duas vias menores chamada
de brénquios para suprir os dois pulmoes.
B - () Os bronquios sofrem varias divisdes
ate se transformarem em bronquiolos.

C - ( ) Os bronquiolos sdo as vias aéreas
menores.

D -( ) Todas alternativas acima estao
incorretas.

14 QUESTAO |

Hemoptise é:

A -( ) Coloragdo azulada da pele
decorrente de uma quantidade inadequada
de oxigénio no sangue.

B - () E um som semelhante a assovios
produzidos durante a respiracdo e que se
devem a obstrugdo parcial das vias aéreas.
C - ( ) Acimulo de liquido no espacgo
situado entre duas camadas da pleura.

D - () E a expectoracdo de sangue
originario do trato respiratorio.

15 QUESTAO |

Sobre a Asma assinale a alternativa correta:

A - () A grande maioria dos casos tem
inicio apds os 15 anos de idade.

B -( ) O tabagismo ndo interfere no
prognostico da asma.

C —( ) Asma é uma infeccdo dos
bronquiolos.

D - ( ) O paciente com asma pode
apresentar sibilancia, tosse improdutiva,
dispnéia e queixas vagas como “congestao

” o«

no peito”, “aperto no peito” e cansaco.

16 QUESTAO |

Sobre o infarto agudo do miocardio
assinale a alternativa incorreta:

A - () A irrigacdo miocardica é feita
através das artérias corondrias direita e
esquerda, que se originam da artéria aorta.
B - ( ) Ap6s a oclusdo total ou parcial de
uma artéria coronariana, a perfusdo do
miocardio isquémico ocorrerd através da
circulacdo colateral.

C-( ) Um programa de reabilitacao tem o
objetivo de restaurar e aumentar a sua
capacidade funcional, de modo que se
obtenha  consideravel = melhora da
qualidade de vida e do prognostico.

D - ( ) Todas estdo incorretas.

17 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta:

A - ( ) A mielomeningocele é a forma mais
comum de espinha bifida porém é a menos
grave.

B - () A meningocele tem a protusao de
um saco herniado que contem meninges e
liquido cefalorraquidiano.

C - ( ) Na espinha bifida oculta pode-se
observar um abaulamento (covinha) na




pele sobre a vértebra e, as vezes um tufo de
pélos sobre a area.

D - ( ) As deformidades mais freqiientes
de coluna na mielomeningocele é a
escoliose, cifose congénita e a hiperlordose.
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18 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta quanto ao
torcicolo muscular congénito:

A - () E uma deformidade do pescoco
ocasionada por um encurtamento do
musculo esternocleidomastoideo.

B - () Provoca uma inclinacdo da cabeca
na direcdo do lado afetado e rotacdo da
mandibula em dire¢do ao lado oposto.

C - ( ) Intervencdo cirurgica ndo é
indicada.

D - () A afec¢ao pode estar presente
desde o nascimento ou manifestar-se entre
a 22 e a 32 semana de vida.

19 QUESTAO |

Sobre a Sindrome de Down assinale a
alternativa correta:

A - ( ) A causa da Sindrome de Down é o
excesso de material genético proveniente
do cromossomo 21 apresentando 3
cromossomos ao invés de 2.

B - ( ) E também chamada de
mongolismo.

C - () O diagnéstico é feito através do
cariotipo que é a representacao do
conjunto de cromossomos de uma célula.

D - ( ) Todas acima estao corretas.

20 QUESTAO |

Sobre o Pankinson assinale a afirmativa
incorreta:

A - ( ) Tremor presente em repouso e com
0 movimento aumenta.
B - ( ) Oinicio é unilateral.

C -( ) Tremor em repouso, rigidez,

bradicinesia, anormalidade postural,
bloqueio motor, sdo algumas
manifestacoes.

D - ( ) Apresenca dos corpos de Lewey é o
marcador neuropatolégico da doenca de
Parkinson.

21 QUESTAO |

De acordo com as afirmativas abaixo
assinale a incorreta:

A - () Hereditariedade, racga, idade e sexo
sao fatores de risco ndo modificaveis.

B - () A artéria mais comprometida é a
artéria cerebral anterior e cardtida interna.
C - () Hipotonia ou flacidez evolui para
hiperreflexia superficial e profunda.

D - () Trombose arterial, aterosclerose,
hipertensao arterial aguda, hemorragia,
aneurisma, uso de drogas, sdo algumas das
causas mais freqiientes.

22 QUESTAO |

Qual Nervo é acometido na paralisia facial?

- ( ) Nervo Facial (VII)

- ( ) Nervo Trigemio (V)

- ( ) Nervo Acessoério (XI)

- ( ) Nervo Vestibulococlear (VIII)

o O W

23 QUESTAO |

Segundo as vias Ascendentes da medula
espinhal é correto afirmar que:

A - () As via ascendentes sdo formadas
por fibras que se originam no codrtex
cerebral ou em varias areas do tronco
encefalico e terminam fazendo sinapse com
os neuronios medulares.

B - ( ) A via ascendente divide-se em dois
grupos: vias piramidais e vias
extrapiramidais.




C - ( ) As fibras que formam as vias
ascendentes da medula relacionam-se
direta ou indiretamente com as fibras que
penetram pela raiz dorsal, trazendo
impulsos aferentes de varias partes do
corpo.

D - ( ) As vias Ascendentes compreendem
dois tractos: cortico-espinhal anterior e
cortico-espinhal lateral.
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24 QUESTAO |

O Marp € uma técnica:

A - ( ) Mobilizacdo de ombro
B - ( ) Reexpansiva
C-( ) Desobstrutivas
D - ( ) Desinsulflativa
25 QUESTAO I

A perda involuntaria de urina ao subir
escadas, tossir ou até espirrar e rir. Sdo
caracteristicas de um quadro de:

A- () Incontinéncia urinaria de esforco
B- () Incontinéncia urinaria de urgéncia
C- ( ) Calculo renal
D- ( ) Bexiga neurogénica

26 QUESTAO I

No ombro, 0 manguito rotador

corresponde aos musculos:

A - () Supra-espinhal, subescapular e
grande dorsal

B - () Deltoide, supra-espinhal e biceps
braquial

C - ( ) Trapézio, subescapular e redondo
menor

D -( ) Supra-espinhal, infra-espinhal,
redondo menor e subescapular

27 QUESTAO |

Qual nervo é acometido na sindrome do
tunel do carpo:

A - ( ) Mediano
B - ( ) Radial
C-( )Ulnar
D - ( ) Axilar
28 QUESTAO I

Sobre a tendinite bicipital é incorreto
afirmar que:

A - ( ) Dor localizada na regido anterior
do ombro

B - () Dor a rotagdo externa do antebraco
com o cotovelo a 90°

C - ( ) Teste de Yergason é utilizado para
confirmar a tendinite

D - () Nenhuma das alternativas esta
correta

29 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta referente a
artrite reumatoide:

A - () Patologia com periodos de remissao
e exacerbacdo dos sintomas

B - () E uma patologia cronica, auto-
imune, caracterizada principalmente por
quadro inflamatério articular. Mais comum
em mulheres

C-( ) Comprometimento assimétrico

D - ( ) Poliarticular

30 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta:

A - () A bursa subacromial localiza-se
acima do tenddao do musculo supra-
espinhoso e abaixo do acromio.




B - ( ) A acdo do musculo supra- espinhoso
é a rotacdo lateral do ombro.

C-( ) O complexo articular do ombro é
composto por 3 articulagdes Osseas:
esternoclavicular, acromioclavicular e
glenoumeral.

D - ( ) O teste de Yergason examina a
estabilidade do tendao da cabeca longa do
biceps.
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31 QUESTAO |

Na presenca do Sinal de Babinski, a
resposta ao estimulo feito na regiao plantar
do pé é:

A-( ) Aflexdo do halux com adugdo dos
outros quatro artelhos

B - ( ) A flexdo do halux com abducao dos
outros quatro artelhos

C-( ) Aflexdo de todos os artelhos

D - ( ) Aextensao do halux com a abducao
dos outros quatro artelhos

32 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta:

A-( ) O Sistema Unico de Satde (SUS) foi
criado pela Constituicio Federal de 1988
para que toda a populac¢do brasileira tenha
acesso ao atendimento publico de saude

B - ( ) O SUS se propde a promover a
saude, priorizando as a¢0es curativas

C - () A Constituicado de 1988 foi um
marco na histéria dasaude publica
brasileira, ao definir a saide como "direito
de todos e dever do Estado”

D - ( ) A Lei Organica da Saude (Lei n°
8.080 de 19 de setembro 1.990) fundou o
SUS, com a finalidade de alterar a situacao
de desigualdade na assisténcia a Saude da
populacdo, tornando obrigatério o
atendimento publico a qualquer cidadao,
sendo proibidas cobran¢as de dinheiro sob
qualquer pretexto

33 QUESTAO |

O principio basico da ventilagdo mecanica
na Sindrome da Angustia Respiratéria do
Adulto (SARA) consiste em:

A - ( ) Diminuir a lesdo no pulmao

B —( ) Manutencdo da oxigenagdo
adequada

C - () Minimizando os efeitos deletérios
gerados pela estratégia ventilatdria
escolhida

D - () Recrutar mais areas alveolares,
tornando-as funcionantes

34 QUESTAO |

Assinale a alternativa que corresponde a
sequéncia das meninges da parte interna
para a externa:

A - ( ) Aracnéide, dura-mater e pia-mater
B - () Dura-mater, aracnoide e pia-mater
C - ( ) Pia-mater, aracndide e dura-mater
D - ( ) Aracnéide, camada meningea e pia-
mater

35 QUESTAO |

Com relagdo aos testes ortopédicos analise
as afirmativas abaixo e assinale a
alternativa correta:

A - ( ) Yergason é o teste especifico para
hérnia de disco lombar

B - () Apley especiifico para entorse de
tornozelo

C-( ) Teste de lasegue confirma ciatalgia
D -( ) Gaenslen’s confirma tendinite
bicipital

36 QUESTAO |

Paciente de 40 anos, sexo feminino,
professora, refere: parestesia de inicio
insidioso acometendo a regido ténar,




polegar, indicador, médio e metade do
anular. Dor em queimacdo. Qual o
diagnostico dessa paciente:

- ( ) Contratura de dupuytren

- () Fratura de escaféide

- ( ) Sindrome do tunel do carpo

- ( ) Tenossinovite de De Quervain

OO W
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37 QUESTAO |

Assinale a alternativa incorreta com
relacdo a Esclerose Multipla:

A - ( ) Mais comum em ra¢a negra

B -( ) Alguns dos sintomas mais
freqiientes é afadiga, problemas na marcha,
problemas intestinais e vesicais

C - () Presencga de multiplas lesdes no
SNC, predominantemente na substancia
branca

D - ( ) Manter ou melhorar as amplitudes
de movimentos, inibir ou minimizar o
tonus anormal, promover treino de
marcha, sdo alguns dos objetivos
fisioterapéuticos

38 QUESTAO |

Sinal caracteristico da hipertonia espastica:

A - ( ) Canivete
B-( ) Romberg
C-( ) Rodadenteada
D-( ) Holmes
39 QUESTAO I

A hiperreflexia sempre identifica a
presenca de uma lesdo na via:

A - ( ) Extrapiramidal
B - ( ) Piramidal

C-( ) Cortical

D - ( ) Cerebelar

40 QUESTAO |

O mecanismo de transmissao de calor ao
utilizarmos o Ondas curtas se da por:

A - () Efeito piezoelétrico
B - ( ) Condugdo
C-( ) Convecgao
D - ( ) Conversao






